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Zagreb, 13. lipnja 2017. 

 

PROMOCIJA FILMA ˝ŽIVOT BEZ GLASNICA˝ 

 

U srijedu, 21.06.2017. u 20.45 sati u Thalassotherapiji Crikvenica na otvorenom prostoru 

Parka medicinske rehabilitacije održat će se premijerno prikazivanje filma „ŽIVOT BEZ 

GLASNICA“. 

  

Film „Život bez glasnica“ priča hrabru priču o životu laringektomiranih osoba, kojima je radi 

maligne bolesti potpuno odstranjen govorni organ i koji od tada žive i dišu samo 

traheostomom (malim otvorom na donjem dijelu vrata). 

 

Laringektomirane osobe nakon operacije izgube mogućnost glasnog govora,uče ponovno 

gutati, gube osjet mirisa, ne mogu plivati. Laringektomiranima u liječenju, rehabilitaciji i 

resocijalizaciji pomažu članovi multidisciplinarnog tima: liječnici, medicinske sestre, logopedi, 

fizioterapeuti,psiholozi i drugi. Brojni profesionalci i volonteri ulažu veliki trud i empatiju, 

kako bi im omogućili bolju kvalitetu života, povratak u obitelj, na radno mjesto i u širu 

društvenu zajednicu! 

 

Klubovi i dobro rehabilitirane osobe imaju veliku ulogu u informiranju, edukaciji i 

resocijalizaciji operiranih osoba. Do 2006. godine u Hrvatskoj je postojao samo jedan, 

Zagrebački Klub laringektomiranih. Inicijativom i upornošću prim.dr.Miloša Manestra, 2006. 

godine osniva se Hrvatska zajednica laringektomiranih osoba koja danas okuplja 11 klubova 

(Zagreb, Samobor, Karlovac, Rijeka, Slavonski Brod, Osijek, Varaždin, Čakovec, Bjelovar, Split 

i Pula). Iz kadra u kadar, kroz film vas govorno vodi osoba bez glasnica. U filmu su prikazane 

osobe koje su se unatoč operaciji i gubitku govornog organa uspješno vratile na svoje radno 

mjesto, u svoju radnu sredinu! 

 

Jedna značajna nit vodilja filma je zbor bez glasnica „Optimisti“ te njihova osnivačica i 

voditeljica mr.sc.Tamara Živković Ivanović, prof. logoped koja im pomaže naučiti govoriti ali 

ih uči i  pjevati. U filmu osoba bez glasnica svira trubu što je raritet svjetskih razmjera. 

 

Film pršti energijom, optimizmom, voljom, snagom-jednom riječju film prikazuje ŽIVOT! 

 

Film se prikazuje u sklopu tradicionalnog dvanaestog po redu ˝Intenzivnog seminara 

nadomjesnog govora i psihoonkološke potpore˝ kojeg Hrvatska zajednica laringektomiranih 

osoba organizira u Thalassotherapiji Crikvenica. Seminar se održava od 18. do 24. lipnja 
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2017. godine. Tijekom seminara, pedesetak laringektomiranih osoba vrše sveobuhvatnu 

multidisciplinarnu rehabilitaciju koja se sastoji od specijalističkih pregleda, inhalacijske 

terapije, fizioterapije (hidroterapije i vježbi), logopedske terapije (govornih vježbe 

nadomjesnog govora) te psihoonkoliških radionica. Znatan dio kadrova u filmu ˝Život bez 

glasnica˝ sniman je upravo tijekom boravka i rehabilitacije laringektomiranih pacijenata u 

Thalassotherapiji.   

 

Ulaz na prikazivanje filma je slobodan za sve zainteresirane!  

U slučaju lošeg vremena prikazivanje će se održati u Thalassotherapiji u dvorani ˝Panorama˝. 

 

Autori dokumentarnog filma su Tamara Živković Ivanović i Miloš Manestar.  

Režiser je Božidar Jurjević.  

Produkcija: Hrvatska zajednica laringektomiranih osoba 

Proizvodnja: JB Artes Video 

Trajanje: 50 minuta 

 

Kontakt osoba: 

Predsjednik Hrvatske zajednice laringektomiranih 

Prim.dr.med. Miloš Manestar 

E: milmanestar@gmail.com 

 

Glavni tajnik Hrvatske zajednice laringektomiranih  

Zoran Čeliković 

M: 099 574 6630 

E: z.roxdax0@gmail.com  
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